

電子報一

算一算我開學也一個多月了，時間實在是過的相當快速。

學校依山傍海，不是開玩笑。校門在山頭上，進校門之後走回宿舍的路程總計要坐電梯向下近三十層樓。學生宿舍相當多棟，幾乎靠近海邊，第七舍目前是最新最高級的，收費也是最為昂貴的。我被分配到 UG HALL IV，換言之就是大學部四舍。我很幸運的被分配到雙人房，價格約六千港幣。其實在一開始錄取之後填寫的資料裡面就有詢問你要的房型(雙、三、四人上下鋪)、室友的偏好(LOCAL、交換生 ONLY、同國籍或是同校交換生、還有大陸生除外的選項)，只是填寫那些都不能保證之後實際分配會一模一樣。

關於宿舍這件事情大家看法不一。舉個例子來說，對 LOCAL 生來說宿舍就是兩人房可以睡四個人的網咖，對交換生來說就是門禁寬鬆的旅館，對大陸生來說就是睡覺的地方(因為他們大部分時間都在圖書館)，對韓國人來說就是可以通宵打 POKER 大聲喧嘩的地方。

我宿舍命運多舛，聽我娓娓道來。2012 一月二十六日是校方開始讓春季班學生遷入宿舍的第一天，我也相當利用時間的選在這天遷入宿舍，好讓我在開學之前有多一點時間熟悉一下環境。就在我在宿舍大廳填完無止盡的表格之後，我很興奮的領到我第一間房間的房卡，我還清楚地記得我是 122 房 R 床位。我兄台拖著我近二十五公斤的行李跟著我一同前往 122 房。走近，發現房間的門門先被拉起來門才關起來，意思就是門根本沒有鎖，我興奮地覺得我就要看到我 LOCAL 的室友了!房門是由左至右向內推開，就在我推開的同時(以下需要慢動作)，我看到左邊床位十分的零亂，棉被枕頭並沒有折好，我相當的興奮因為我可能不需要因為室友而改變我邋遢的習慣，不過這個興奮感大概只維持了半秒鐘。因為就在我把房門推到底之後，我看到我房間相當的精彩。沒吃完的泡麵、啤酒罐、足球鞋、襪子(顯然是髒的)、吉他還有相當多的衣物散落到處都是。可移動式的櫃子被移動去與單人床床架並排，把單人床擴充成雙人床，雙人房儼然成了三人房。冰箱被移位，衣櫃門掉了，書櫃底板躺在地板上，大概能壞的都壞了。向右看去我的床位，與左邊床位無異，有啦可能多幾雙襪子。

我與我哥深呼吸了兩口，恩...不太好聞，先優閒地拍了幾張照片，之後不急不徐地回到宿舍大廳與舍顧反應。舍顧大哥人相當好，他會講普通話(不過我很堅持我要練習廣東話)。舍顧大哥表示這相當的正常，說這是 hall student association(宿舍學生會，這在 UST 是相當豐盛，幾近猖狂的境界)的傑作。他優雅的審視了一下房間，打了幾通電話，消失了五分鐘之後回來跟我們說 OK 沒問

題很快就可以住了。恩...我相信各位都很好奇怎麼會是這種回答，於是乎我們開始詢問詳細的情況。舍顧大哥表示這間房間現在應該半個房客都沒有，而登記為我室友的 LOCAL 也不是目前任何一個住在裡面的人。很快地有人出現在房門要幫忙收拾房間，這個人也不是任何一個住在裡面的人。他收拾的方式就是把所有在房間右半部的東西通通疊到左邊床上，然後想辦法把已經支解的家具歸位。於此同時，我向舍顧大哥詢問是否有換房間的可能性，畢竟現在房間一臉沒有房樣、家具們也都在哭泣。舍顧大哥表示沒有房間可以換因為都是滿的，安排宿舍也不是他能決定，換宿舍也必須要雙方都在場所以不能偷雞先跟還沒入住的人偷換，講了一堆簡言之就是不能換，做不到。

過沒多久，整棟宿舍最大的人出現了。他們宿舍每一棟裡面都有住一個學校正職的教授，是為整棟宿舍的最高領導人 DIRECTOR，往下才是舍顧大哥 MANAGER，還有顧櫃台的叔叔阿姨還有打掃人員。DIRECTOR 和 MANAGER 都住在該棟宿舍裡面，一般都是在最高樓層。DIRECTOR 出現之後頻頻道歉，說是他們的疏忽，不應該要有這種事情發生。起先我已經滅了換房間的念頭，希望我的房間能絕地重生，家具能夠再度回春，所以就詢問我可不可以把行李寄放在櫃台等改天他們把房間搞定我再進來住就好，中間一兩天等待的日子我就跟我哥一起住旅館。然後 DIRECTOR 就用了五分鐘幫我換房間了。我換到了同一棟不同層樓同一個房型，至今還沒有室友出現，我懷疑是他們愧疚所以讓我一個人住雙人房。

我想這個經歷應該可以排上本學期交換生特殊經驗前十名吧。

學校概況、課程、LOCAL 人文、風土名情、名勝景點、夜生活，我們都放在下回，請大家持續收看。